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BO-VEST
Stationsparken 37, 2600 Glostrup, www.bo-vest.dk                                        88 18 08 80
Åbningstider: 
Personlig betjening: man-ons:10-12 · Tors 10-16, Fre Lukket                                     
Telefontid: man-ons  9-10+12-15, Tors 9-10 og 12-17, fre 12-14          
mailadresse:  bo-vest@bo-vest.dk             Fax: 88 18 08 81
 

Ejendomskontoret   Storetorv 39                      88 19 02 20
Personlig  henvendelse:  7:30-8:30. indtil videre: mandag, onsdag og torsdag
Telefonisk henvendelse:  8:30-10.  -       -  -         -      -
hyldespjaeldet@bo-vest.dk                            Fax: 88 19 02 23
Ejendomsmester:  Nicolai Roed  
Ved akut hjælp generelt og i fbm byggesagen: 
Kontakt vagtselskabet ved akutte problemer udenfor BO-VESTs åbningstider       
                      77 77 85 00
Vaskeriets åbningstider:   Alle dage 7-22

   Der er fællesspisning i beboerhuset hver onsdag kl. 17.30. Læs om tilmelding og       
   menu inde i bladet.

Booking af beboerhuset Storetorv 7 sker ved henvendelse på ejendomskontoret.
Ledige datoer kan ses på hyldenet.dk/beboerhuset.
Genbrugsgårdens åbningstider:    Hele året:     Søndag 14-16
          Sommertid:  Tirsdag 17-18     

Fejl på internetforbindelse- kontakt Dansk Kabel tv support på              69 12 12 12 
Åbningstider mandag-fredag kl. 9-20, Weekend og helligdage kl. 10-16 

Fejl på alle TV signaler / intet signal - kontakt: 
Dansk Kabel TV, TV-afdelingen på                  43 32 47 50

Fejl på YouSee boks, en enkelt kanal eller bland-selv-pakke 
kontakt You See på                       70 70 40 40
Åbningstider: Hverdage 8-20 ·       Weekend/helligdage 10-20      
 
Spørgsmål om dit TV-  eller internetabonnement, regning mv. 
kontakt Antenneforeningen af 1986, 
Åbningstider mandag -fredag kl. 10-14, dog torsdag kl.til kl. 17              77 99 29 55
Hyldespjældets hjemmeside:
Her finder du mange nyttige oplysninger fra ejendomskontoret  og  afdelingsbestyrelsen, 
aktiviteter i Hyldespjældet, Hyldecaféens menu mv.
Oplysninger om navne, adresser og telefonnumre som figurerer i Hyldepostens kontak-
tadresseliste kommer også til at stå på Hyldespjældets hjemmeside:
www.hyldenet.dk   

FORSIDEFOTO:  Julemiddag i Beboerhuset

Der var fuld hus til den traditionelle julemiddag i beboerhuset, der blev 
lavet og serveret af frivillige – Tak til dem!

På forsiden er selskabet nået til æbleskiverne ☺☺
☺☺Redaktionen
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Der afholdes ordinært beboermøde den 19. marts 2026
kl. 19.00-22.00 i beboerhuset, Store Torv

Dagsorden:
1.  Formalia, herunder valg af dirigent og referenter mm. jnf. forretnings-
orden for beboermødet 

2.  Regnskab 2025, herunder fællesspisning, udlejning og aktivitetsbud-
get 

3.  Indkomne forslag
4.  Beretninger fra: 
     -   Afdelingsbestyrelsen 

     -   Beboerhusudvalget 

     -   Skulpturudvalget 

5.  Afdelingsbestyrelsens arbejdsprogram 2026
6.   Valg til afdelingsbestyrelsen 
7.   Valg til beboerhusudvalget 
8.   Valg til skulpturudvalget 
9.   Valg af 2 interne revisorer 
10. Valg af 2 redaktører til hyldenet.dk 
11. Valg af 2 redaktører til Hyldeposten
12. Valg af 1 medlem og 1 suppleant til Albertslund Brugergruppe
13. Orientering om VAs generalforsamling den 19. maj 2026
14. Eventuelt 
15. Oplæsning og godkendelse af beslutningsreferat 

Indkomne forslag skal være stillet senest den 5. marts til afdelingsbestyrelsen på 
mail n60@bo-vest.dk eller i postkassen Storetorv 39.

Den endelige dagsorden og materiale til de enkelte punkter omdeles i Hyldetryk 
senest den 12. marts 2026.

Venlig hilsen 

Afdelingsbestyrelsen 



4

Nyt fra afdelingsbestyrelsen / Vinie Hansen 

Fliser i de private haver

På det ekstraordinære beboermøde den 27. november blev et forslag om fliser i de 
private haver godkendt.

Det betyder, at beboerne kan etablere flisebelægning i haven efter eget valg ift. fli-
sernes størrelse, materiale eller areal på terrassen. Fliserne skal anlægges, så der 
tages hensyn til afvanding ved kraftige regnskyl, så der er mulighed for nedsivning af 
regnvand og undgås oversvømmelse.

Når arbejdet er synet og godkendt af driften, overtager afdelingen vedligeholdel-
sespligten for belægningen. Vedligeholdelsespligten medfører en ekstra udgift til 
afdelingen, og huslejen vil blive forhøjet med denne udgift, når arbejdet er udført. De 
nærmere krav til anlæg kan læses i Hyldetryk nr. 396 på hyldenet.dk og tilføjes i rå-
deretskataloget. 

Der husstandsomdeles en nærmere information om de nye regler.

Revision af husdyrreglementet

Beboermødet godkendte også en mindre revision af husdyrreglementet, der betyder, 
at ordningen med, at hjemløse/ ikke mærkede katte blive indfanget af en kattefanger, 
ikke længere er gældende, da den ikke har været håndhævet de senere år.

Desuden besluttede beboermødet, at den tidligere hundelegeplads ved Væverlæn-
gen ikke genopføres efter renoveringen. Begrundelsen er, at den ikke har været i 
brug i flere år.

Opstilling af foodtruck/pølsevogn på Storetorv

Endelig godkendte beboermødet også et forslag om at opstille en foodtruck eller en 
pølsevogn på Storetorv ifm. private fester og fælles arrangementer i beboerhuset ef-
ter flg. retningslinjer:

- Foodtrucken/pølsevognen må max. være opsat i 3 timer og fjernes senest kl.   
   20.00 af hensyn til de omkringboende beboere. 
- Der må kun leveres mad til gæsterne og ikke sælges til udefrakommende
- Spisning skal foregå i beboerhuset eller den aflukkede gårdhave.
- Der må ikke opsættes pavilloner, festtelte, borde og bænke eller spilles musik ved 
private arrangementer.

Husk også at orientere ejendomskontoret, når beboerhuset bookes.
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Parkeringsudvalg

Afdelingsbestyrelsen har nedsat et parkeringsudvalg, som skal følge op på tidligere 
beslutninger på beboermøder.

På beboermødet i september blev der stillet et forslag om parkeringskontrol. Beboer-
mødet besluttede at afvente færdiggørelsen af Genbrugs- og Materialegården.

Desuden skal udvalget se på opmærkning og bredde på parkeringsbåsene og gen-
nemføre en undersøgelse af beboernes parkeringsbehov, herunder antal biler, firma-
biler og trailere i husstanden. I undersøgelsen skal også spørges ind til evt. el-biler og 
forventning om at anskaffe el-bil i løbet af det kommende år.

Udvalget fremlægger sine forslag på et senere beboermøde.

Nye legeredskaber bag ”kiosken”

På det lille torv i Torveslipperne ved gyngestativet opsættes nogle nye legeredskaber 
for de mindre børn. Der kommer et lille legehus og en lille forløbsbane på den grønne 
trekant med en balancestub, en lianbro og nogle svævende ufoer. Vi håber mange 
børn vil få glæde af det.

Vi sparer flot på varmen 😊😊

For nu at sige det up front, så har vi endnu ikke det 
fuldstændige billede af, hvordan det er gået med vo-
res samlede varmeforbrug før, under og efter reno-
veringen. Men vi har snakket med Varmeværket, og 
de siger, at de foreløbige tal viser en varmebesparel-
se i hele Hyldespjældet på omkring 25 % fra 2021 til 
2024. Det er på alle måder godt. Det er økonomisk 
godt, det er godt, fordi vi bedre kan holde varmen, 
og det er godt for klimaet 😊😊

Men altså det er foreløbige tal, og vi bliver meget klogere, når vi får tallene for varmefor-
bruget i 2025, som nærmer sig et mere ”normalt år” efter renoveringen.

 Vh GMU / Povl Markussen
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Nyt fra DRIFTEN / Nicolai Roed

 Vi er ved at lægge grus på p-pladserne ved slipperne, herefter kommer vi til læn-
gerne.

Der er ved at  blive lavet service på vinduerne, smøring.

Endvidere kommer der varslinger ud til beboerne omkring service på varme-unit.

Der er lavet service på ventilation i de 40 nye boliger, der har et sådan anlæg.

Driften har indhentet tilbud på legeplads bag Storetorv efter godkendelse af afde-
lingsbestyrelsen. Det startes op i januar.

Der har været gennemgang af tage med destruktiv opluk på nogle, for at finde 
årsag til de mange fejl/vandskader. Vi, i driften, afventer tilbagemelding fra Ram-
bøll, hvad det videre forløb bliver.

 
Vi ønsker jer alle en rigtig god jul og et godt nytår.

Nyt ansigt i beboerhuset

Jeg glæder mig til at lave lækker mad til jer i Hyldespjæl-

det. Jeg hedder Kathrine Collin Hagan, jeg er 54 år og har 

mand og to voksne børn. I mit bofællesskab i København 

(Amager) er jeg frivillig chefkok, og laver sammen med 15 

andre chefkokke og en masse hjælpere på madholdene 

mad til fællesspisning, hvor vi spiser sammen 150 store 

og små mennesker. Vores fællesspisning er dagligdag (mandag til torsdag), så vi 

får lavet en masse sund og økologisk mad. Mit arbejdsliv i øvrigt er et kludetæp-

pearbejdsliv, og det er præcis som jeg gerne vil have det. Jeg arbejder som coach, 

konsulent, netværksleder, kunsthåndværker og meget andet. Jeg glæder mig til at 

møde jer og håber på stor tilslutning til den nye sæson med fællesspisning i bebo-

erhuset. 
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NYT FRA 

Tøj-Hylden har nye åbningstider fra den 4. januar, da behovet har ændret sig.

Vi holder nu åbent om søndagen fra kl. 11-13.

 
Tøj-Hyldedamerne ønsker alle en glædelig jul og et ritgtigt godt nytår

FIND DIN VINTERKOLLEKTION 

Fællesspisning 
i 

januar og februar i beboerhuset 
Så har vi fået ansat en ny medarbejder til fællesspisningen☺

Det er Kathrine Collin Hagan, som til daglig er frivillig gæstekok i bofællesskabet 
”Grønne Eng”. Læs Kathrines præsentation af sig selv andetsteds her i bladet.

Det betyder, at vi igen kan invitere til fællesspisning hver onsdag fra den 7. ja-
nuar.

Menuplanen er endnu ikke udarbejdet, så vær opmærksom på FB, hvor vi læg-
ger den op.

Vi spiser kl. 17.30. Skriv på tilmeldingen, hvis du kommer senere, så sørger vi 
for, at der er mad til dig.

Pris: Voksne/gæst/kød: 50/60 kr. og voksne/gæst/vegetar 40/50

Børn under 15 år spiser gratis

Tilmelding og betaling: Senest søndagen før kl. 23.59 ☺ på mobilpay 32579

Hvis du ikke har mobilpay, kan du sende en sms til Vinie på 40227890 og 
betale, når du møder frem til fællesspisningen.

Husk at skrive antal voksne/børn/gæster og kød/vegetar/navn og dato.

Venlig hilsen
Beboerhusudvalget

TØJ-HYLDEN
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Seniorklubben 

Seniorklubben er et mødested for alle beboere 60+ i 
Hyldespjældet, og alle er velkomne til at deltage i møder 
og aktiviteter. 

Vi mødes hver anden torsdag i ulige uger kl. 10-12 i 
beboerhuset.

Nogle gange tager vi på udflugter mm. 

Du kan tilmelde dig en Messenger gruppe, hvis du vil 
følge med i aktiviteterne også flere end dem, der er nævnt 
her. Det kunne være musik på Birkelundgård søndag 
eftermiddag, film i seniorbiografen onsdag formiddag, 
musik i Albertslund jazzklub mm.

Kontakt: Marianne Faust Pedersen, marianne.faust.pedersen@gmail.com, mobil 
60886031

Dato Aktivitet Mødested

Den 15. januar Kaffe og hygge Beboerhuset

Den 29. januar Kaffe og hygge Beboerhuset

Den 12. februar Kaffe og hygge Beboerhuset

Den 26. februar Kaffe og hygge Beboerhuset

 

SENIORKLUBBEN
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Fastelavn
er mit navn…..

Søndag 
d. 15. februar
 på Storetorv

     Kl. 13.00 er tønderne klar
 Kl. ca. 13.30 serverer vi kakao og fastelavnsboller.

Omkring kl. 14.00 kåres årets kattekonger og dronninger

De heldige vindere får et fint fastelavnsris med hjem
 Alle børn får en godtepose

Arrangementet er gratis

Vel mødt Beboerhusudvalget
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Få en gratis holder til din madaffaldsspand

Gør det nemt at sortere
Holderen gør det muligt at hænge madaffald og re-
staffald ved siden af hinanden under din vask. 
Så er kurven til madaffald lige til at komme til og 
gør det supernemt at sortere madaffald.

  Monteres uden værktøj
     Holderen kan nemt klikkes ovenpå 
     affaldsstativet på din køkkenlåge    
     uden 
     brug af værktøj. Den passer til en 
     60 cm bred køkkenlåge og et almin- 
     deligt affaldsstativ.  

Her får du fat i en holder
Du kan få den på genbrugsgården 
søndage mellem kl. 14 og 16,
eller på ejendomskontoret i åbningstide

Nytter det overhovedet noget at sortere madaffald?
Ja, det gør. Dit madaffald bliver omdannet til biogas 
(der erstatter fossil gas), og til gødning, som bliver 
spredt på landbrugsjord. Hvis du fylder en pose med 
madaffald om ugen, producerer du på et år energi 
nok til at koge 13 kilo pasta eller tage 31 varme 
brusebade. 

Med venlig hilsen 
Verdensmål Centeret
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Brugergruppen kæmper for livet! 
Som vi skrev i det seneste nummer af ”Nyt fra Brugergruppen” (oktober 2025) har 
Kommunalbestyrelsen (KB) besluttet, at Brugergruppen skal nedlægges. Det synes vi i 
Brugergruppen, er dumt, hvorfor vi henvendte os til KB.
På Brugergruppemødet i november deltog borgmester Steen Christiansen derfor for at 
forklare KB’s beslutning. Men det betød også, at Brugergruppemedlemmerne fik lejlighed 
til at forklare borgmesteren, at det er vigtigt for byen at have et forum, hvor boligområderne 
og kommunen samarbejder, udveksler informationer og diskuterer byens fremtid i form af 
planer for fjernvarme, vandforsyning, affaldshåndtering og belysning mm.

Snakken mundede ud i, at borgmesteren inviterede repræsentanter fra Brugergruppen til 
et møde inden jul, for at diskutere hvordan borgerinddragelsen kan udvikles, samarbejdet 
moderniseres og hvordan Brugergruppen kan inddrages i processen. Vi aftalte, at det er 
Brugergruppens arbejdsgruppe, der deltager og efterfølgende forelægger resultatet for 
hele Brugergruppen. Det vi i fællesskab måtte nå frem til, skal så overdrages til den nye 
Kommunalbestyrelse, der tiltræder den 1. januar.

2 nye arbejdsgrupper
Efterfølgende blev der nedsat 2 arbejdsgrupper, der skal arbejde med fjernvarme og belysning. 
Den nuværende handleplan for fjernvarme udløber med 2025. I den var hovedopgaven 
omstillingen til lavtemperatur fjernvarme. Det er vi stort set i mål med nu. Derfor skal der 
laves en ny handleplan for perioden 2026-2030. Her skal vi bl.a. se på sikkerhed/sårbarhed i 
varmeforsyningen, Vedvarende Energi og varmepumper i fjernvarmen.

Den anden arbejdsgruppe skal arbejde med en ny handleplan for udebelysningen 2026-
2030. Den seneste belysningsplan er fra 2012. Arbejdsgruppen skal bl.a. se på energiforbrug, 
æstetik, tryghed, funktionalitet og drift af udebelysningen.

Vil du høre mere om Brugergruppen, kan du kontakte repræsentanten fra dit boligområde 
eller klikke ind på kommunens hjemmeside: 

Albertslund Kommune => Politik => Råd og nævn => Brugergruppen

Med venlig hilsen 
Brugergruppens arbejdsgruppe

Nyt fra Brugergruppen -  november  2025

 

Dyrlæge Inger Stilling, Nyhusvej 3, Volderslev, 4632 Bjæverskov
          Henvendelse på hverdage mellem kl. 9-10              Telefon: 56 82 82 02
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         i 
Beboerhuset 
Spillet starter kl. 14.00    
Caféen åbner kl. 13.30.

Vi spiller 6 spil

Vi spiller på 1 række og 2 rækker. 

Vi servererer kaffe og te

Drikkevarer kan købes

Der kan kun betales med kontanter

På gensyn 
Victoria, Deano og Beboerhusgruppen

11. Januar
  8. Februar
15. Marts
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Invitation til
Inspirationsmøde om Grønne Fællesskaber i Albertslund

I Albertslund har vi mange Grønne Fællesskaber i og på tværs af boligområderne 😊😊

F.eks. har de fælles høns og tøjbyttebod i Hedemarken. I 4 Række har de Genbrugsgård 
og fællesspisning. I Herstedøster Landsby har de fået et bogbytteskab og de har afholdt 
tøj-bytte-marked. I Galgebakken har de cykelværksted og en hel masse værktøj, der kan 
lånes. I Snebærhaven har de lavet forskellige biodiversitetsbede på deres fællesarealer 
osv. osv.

Alt det vil vi gerne synliggøre og inspirere til mere af. Derfor inviterer vi til 
inspirationsmøde:

lørdag den 7. februar kl. 13–17  
i Bygning M i Kongsholmcenteret, Liljens Kvarter 2

På mødet kan du høre 15-20 inspirationsoplæg af 4-5 minutters varighed af frivillige 
fra forskellige Grønne Fællesskaber i Albertslund, der fortæller om deres fællesskabs 
formål, erfaringer og udfordringer. De konkrete inspirationsoplæg vil blive kombi-
neret med mere generelle indspark, panel, refleksion, pauser og masser af kage 😊

Inspirationsmødet er for alle, der er nysgerrige på, hvad der sker rundt om i byen, 
som søger lidt inspiration, eller som godt kunne tænke sig at være med i et Grønt 
Fællesskab.

Det er gratis at deltage. Tilmelding til Verdensmål Centeret på mail: povl@
verdensmålcenter.dk eller tlf.: 43 62 20 15

Med venlig hilsen

Albertslund Verdensmål Center
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Henvendelse til Kommunalbestyrelsen 

VA og AB er bekymret over kommunalbestyrelsens beslutning om at nedlægge 
Brugergruppen. Derfor har de skrevet et fælles brev til Kommunalbestyrelsen. 

Vi bringer hele brevet her og håber, at det lykkes at finde en fælles løsning, så 
denne helt unikke kontakt mellem boligområderne og kommunen kan fortsætte.

😊😊Redaktionen

Kære Kommunalbestyrelse i Albertslund

Albertslund har fortsat brug for et forum til dialog, samarbejde og 
strategiudvikling mellem kommune og boligområder

I Albertslund har vi Brugergruppen, der i 45 år har fungeret som forum for 
samarbejde mellem kommune og boligområder inden for varme, vand, spildevand 
og affaldshåndtering mm.

I Brugergruppen sidder der en repræsentant fra samtlige boligområder i 
byen. Det er et unikt samarbejdsforum mellem kommune og boligområder, hvor 
praktiske udfordringer håndteres, og hvor kommunale planer inden for affald, 
varme, vand, spildevand og belysning mm. diskuteres, inden de kommer til 
beslutning i KB. Gennem årene har Brugergruppen fundet mange fælles løsninger 
på mange af byens udfordringer.

Men på KB-mødet i juni 2025 blev det besluttet at Brugergruppen skal 
”nedlægges, når der er udarbejdet nyt format til borgerinddragelse til 
Klimaplan 2050”. Brugergruppen skal altså nedlægges, men der er endnu ikke 
taget stilling til, hvad den skal erstattes af.

Forud for KB-mødet i juni udarbejdede forvaltningen en grundig undersøgelse 
af Brugergruppen, der også rummede forslag til udvikling af Brugergruppens 
måde at arbejde på, for at fremme borgerinddragelsen, og forslag til udvikling 
af Brugergruppens arbejdsfelt, for at sikre Brugergruppens fortsatte relevans. 
Vi mener, at den undersøgelse med anbefalinger er et godt udgangspunkt for 
en dialog om, hvordan vi fremover skal samarbejde boligområder og kommune 
imellem. For ingen tvivl om, vi har alle gavn og glæde af et forum til dialog, 
samarbejde og strategiudvikling mellem kommune og boligområder.

Som boligorganisationer har vi intet problem med, at der i det nye format 
kommer mere fokus på klima og ”Klimaplan 2050”, tværtimod, men for os 
er det afgørende, at det stadig er boligområderne, der vælger deres egne 
repræsentanter. Det er det, der har været styrken ved Brugergruppen. Det 
har ikke været en tilfældig forsamling, men valgte repræsentanter fra byens 
boligområder med interesse, erfaring og mandat til at bidrage til design af 
praktiske løsninger og strategiske planer for forsyningen af varme, vand og 
affald mm.
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Med andre ord, er vi med på at udvikle måden at arbejde på, og vi er med på at 
udvikle det, der skal arbejdes med, men det er boligområderne selv, der skal 
repræsentere boligområderne. Når der f.eks. skal diskuteres overdragelse af 
stikledninger, rottebekæmpelse og belysning i boligområderne, skal det være med 
repræsentanter fra boligområderne.

Vi ser derfor frem til en dialog om det nye format, der skal erstatte 
Brugergruppen, lige som vi forventer, at også de enkelte boligområder bliver 
inddraget i dialogen via Brugergruppen. 

Med venlig hilsen

Peter Arler, formand for AB og Vinie Hansen, formand for VA

Erik Hansen flyttede til Albertslund i 1971. Han var meget lokal-
historisk interesseret, og skrev bl.a. om Hyldespjældets historie. 
Fra Hyldeposten, marts 1979, har vi plukket et lille afsnit:

De mange former for mælkeprodukter, som vi 
nu finder overalt, hvor der handles mælk, fand-
tes ikke den gang. Så kunne man ved et afkog 
af hyldeblomster, der lagdes ned i mælk, man 
selv malkede fra køer, eller som man fik fra 
naboen som havde kvæg, fremstille varianten 
HYLDE-MÆLK. 

Man kunne også give sit hverdags-
øl en særlig aroma ved at lægge 
hylde-blomster ned i denne, så man 
kunne nyde og byde naboer og ven-
ner på HYLDE-ØL.
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Indbydelse til reception på udgivelsesdagen
 

Torsdag d. 15. januar 2026 
Kl. 16.00-18.00 

Beboerhuset Hyldespjældet 
Storetorv 7 

2620 Albertslund

Bus 141 og 149 fra Albertslund Station 

NY BOG 
VILDE TRÆER 

– inspireret af vilde skove, forvildede træer, glemte træer, gamle træer, døende 
træer og døde træer, barndom, vildnis, bekymring og fryd og de vildeste poeter

      Korte oplæg om træglæde:
• Ĝ Om bogudgivelsen: Mette Viking, redaktør, Koustrup & Co. 
• Ĝ Hvorfor vilde træer?: Jens Thejsen
• Ĝ Hvorfor træer?: Jonas Olsen, Stenbroens Træpleje & Anlæg
• Ĝ Træer i byen: Michael Langebæk, Ø-gaderne Århus 

Tilmelding: post@jensthejsen.dk
 

På dagen er der mulighed for at købe bogen til kr. 250,- (normalpris: 299,-)

UDEAREALUDVALGET INVITERER
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Beslutningsreferat fra
ekstraordinært beboermøde

den 27. november 2025 
i beboerhuset 

Der var 14 husstande repræsenteret, i alt 28 stemmer

Fra driften ejendomsmester Nicolai Roed

Til mødet var uddelt Hyldetryk nr. 396

1. Formalia: 

- Valg af mødeleder: Sif Enevold blev valgt og konstaterede, at beboermødet var     
             lovligt indvarslet iflg. VAs vedtægter

- Valg af referent: Vinie Hansen blev valgt

- Stemmeudvalg:  Sif Enevold og Nicolai Roed blev valgt 

- Forretningsorden: Forretningsordenen blev enstemmigt godkendt

- Dagsorden: Dagsordenen blev godkendt

2. Forslag til fliser i de private haver som råderet

 Forslaget blev vedtaget med stort flertal, der var 5 stemmer imod og 4 undlod.

 Reglerne gælder, fra de er vedtaget på beboermødet. 

   Der blev stillet spørgsmål til, hvad vi gør med de haver, der er lavet før denne        
      beslutning. Vi kan ikke stille krav til dem, der er flyttet ind til haver, hvor der er   
      lagt fliser, før dette beboermøde. Her vil afdelingen sørge for, at haverne bliver      
      ordnet ved fraflytning. 

   Der udsendes en nærmere information til beboerne.

3. Forslag til ramper og fliser i haver til tilgængelighedsboliger som råderet 
            Beboermødet godkendte enstemmigt, at afdelingsbestyrelsen arbejder videre med et  
    forslag, som fremlægges senest på beboermødet i marts 2026
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4. Revision af husdyrreglementet

 Beboermødet godkendte enstemmigt afdelingsbestyrelsens forslag som indeholder   
             flg. ændringer og tilføjelser:

- Afsnittet om indfangning af hjemløse katte en gang om året slettes, da det   
                       ikke er gennemført de seneste mange år.

- Afsnittet om Hundelegepladsen ved Væverlængen slettes, da                   
                      hundelegepladsen ikke genopføres efter renoveringen af Materiale- og   
                       Genbrugsgården

- Der tilføjes et nyt afsnit om etablering af kattelem i køkkendøren som        
                       besluttet på beboermøde den 20. marts 2024 og VAs bestyrelse den 3.   
                       april 2024Der tilføjes et nyt afsnit om opsætning af kattehegn som besluttet    
                        på beboermøde den 17. september 2025

- Afsnittene med paragrafferne i Hundeloven slettes, da det allerede er                 
                       understreget, at hundeloven altid skal overholdes                                                             

5.   Storetorv ved private arrangementer i beboerhuset                                                                                          
    Afdelingsbestyrelsens forslag blev enstemmigt godkendt og tilføjes         
             udlejningsregler for beboerhuset og husordenen

6. Orientering om tilbud vedr. genplantning efter byggesagen

 Lis Jensen fra UAU (Udearealudvalget) gennemgik planen, som gennemføres fra   
            januar 2026.

7. Oplæsning og godkendelse af beslutningsregnskab, beslutningsreferatet blev     
             enstemmigt godkendt

BOG-HYLDEN   
i den tidligere lægeklinik på Storetorv

Kontakt: Charlotte Cornelius mobil: 22320499

charlottecornelius@gmail.com

Husk Boghylden har åben hver søndag kl. 11-13
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Beboerhusudvalg  
Jens Blemmer Mesterslippen 18                            60 69 69 51        
Karen Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21                           23 84 63 43
Lis Jensen Bryggerlængen 26                         20 78 04 04 
Lisbeth Wilson Pugestræde 9 81 73 59 50
Liselotte Pedersen Skipperlængen 9                            28 60 78 85 
Vinie Hansen                              Tømmerstræde 3 40 22 78 90

Bog-hylden   (i den tidligere lægeklinik på Storetorv) 
Bogvennerne:
Bendte Poulsen     Maglestræde 9      42 65 48 05
Charlotte Cornelius     Tømmerstræde 1     22 32 04 99
Jens Blemmer     Mesterslippen 18     60 69 69 51
Lis Jensen       Bryggerlængen 24      20 78 04 03
Marianne Simonsen    Tingstræderne 24      28 77 75 36
Solveig Vangsgaard    Torvelængerne 6     26 25 74 81
Vinie Hansen      Tømmerstræde 3      40 2278 90

Byggeudvalg
Vinie Hansen         Afdelingsbestyrelsen   40 22 78 90
Sif Enevold       Afdelingsbestyrelsen   31 45 67 47
Randi Kristensen      Afdelingsbestyrelsen   50 40 46 96
Povl Markussen      Det Grønne Miljøudvalg    27 64 05 94
Gert Pedersen      Beboervalgt    61 78 70 35 
Henrik Hansen               Udearealudvalget   61 68 77 31
Leif Strandbech      Beboervalgt    53 30 07 95
Michael Rasmussen     Beboervalgt    51 94 21 91  

Det grønne miljøudvalg   
Henrik Hansen                            Torveslipperne 12     61 68 77 31
Jens Thejsen                               Tømmerstræde 1     23 69 61 16
Povl Markussen                           Tømmerstræde 3     27 64 05 94
Sif  Enevold                                 Væverlængen  4     31 45 67 47 

Domen  
Povl Markussen                       Tømmerstræde 3       27 64 05 94

 

 

t

 

 

 

Udvalg og arbejdsgrupper

 
--

----t

 

 

 



20

Husdyrudvalget     
Husdyrudvalget er nedlagt
Kontakt vedr. husdyr: Afdelingsbestyrelsen n60@bo-vest.dk

Kommunens brugergruppe
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94 

Klunsergruppen 
Frank Lundø Tingstræderne 3   29 86 15 78 
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Jørgen Lou Bomslippen    26 20 32 03
Leif Strandbech Torveslipperne 13   53 30 07 9553 30 07 95
Marianne Simonsen Tingstræderne 24    28 77 75 36Marianne Simonsen Tingstræderne 24    28 77 75 36
Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65
Patrick Wilson Pugestræde 9   61 60 89 03 
 Peter Kristensen Gildestræde 1   23 31 86 42
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94
Sten Hansen Torveslipperne 22   23 29 28 46
Tobias Nielsen Tværslippen 7    
Torben Holm Nikolajsen Tingstræderne 5   40 62  26 51
Uffe Feldfoss Petersen Åleslippen 9   61 28 12 78

Lammelauget
Povl Markussen Tømmerstræde 3 27 64 05 94 

Motionsudvalget
 Daniel Zakhari    Krageslippen 11 
Emil Havdruo Glud Suderlængen 18 
Jørgen Lou Bomslippen 26 20 32 03
Nadia Kaadach Suderlængen 18 
Peter Elias Winkler  Torvelængerne 8 60 69 69 51 
 

Haveforeningen Salatfadet
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                        81 73 59 60
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Nyindflytterudvalg
Charlotte Cornelius Tømmerstræde 1  22 32 04 99 

     

Seniorklubben
Vinie Hansen Tømmerstræde 3  40 22 78 90

Skulpturudvalget  
Anne Tittmann Høkerlængen 9                    25 86 94 55  
Britt Gerner   Pugestræde 11 43 62 21 34 
Gert Pedersen  Bryggerlængen 26 61 78 70  35  

 Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16  
 Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10

Solveig Vangsgaard Torvelængerne 6 26 25 74 81 

 

Tøjcafé / Tøjbyttebod  Bøger afleveres i Bog-hylden 
Britta Rindom Tværslippen
 Gitte Grandahl  Pugestræde 4 21 72 25 60    

 Kirsten Hansen Sadelstræde 1  61 60 26 20
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Marianne Petersen Torvelængerne 2    21 96 06 53
Vibeke Lange  Sadelstræde 3 50 53 19 70
 

Udearealudvalget  
Anne Tittmann Ulkestræde 2 25 86 84 55
Jens Blemmer  Mesterslippen 18  
Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16
Lis Jensen  Bryggerlængen26 20 78 04 03
Karen Pendrup  Tingstræderne 21 23 84 63 43
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21 21 77 69 34
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Udlån af nøgler og værktøj
Henvendelse på følgende adresser:

Boremaskine

Tobias Nielsen  Tobias Nielsen    Tværslippen 7                    28 40 78 44Tværslippen 7                    28 40 78 44

Brædder  
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                                23 31 86 42 

  
Cykelværksted
Morten Rude   Væverlængen 4                    

 

Havefræser og kanttrimmer
Vakant

                     
Maler Atelier
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                                 81 73 59 60
Lis Livornese     Tingstræderne 12         26 65 38 10     

                     
Større haveredskaber:    
Drænspade, El-hækklipper, Græstromle, Pælebor, Teleskopgrensaks   

Vakant

Træværkstedet: 
Morten Rude              Væverlængen 4    26 82 80 94
Patrick Wilson                Pugestræde 9                                 61 60 89 03
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                                 23 31 86 42



23

Afdelingsbestyrelsen

FU   Vinie Hansen   Tømmerstræde 3        40 22 78 90
FU -Kasserer Sif Enevold    Væverlængen 4         31 45 67 47
Medl.   Daniel Zakhari   Krageslippen 11         53 93 26 20 
Medl.   Gert Pedersen     Bryggerlængen 26      61 78 70 35
Medl.   Vibeke Lange   Sadelstræde 3         50 53 19 70
Suppleanter Randi Kristensen   Støvlestræde 3         50 40 46 96  
   Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21       21 77 69 34
   Peter Elias Winkler  Torvelængerne 8         60 69 69 51
Revisor  Henrik Hansen   Torveslipperne 12       61 68 77 31
   
     

 Repræsentantskabet BO-VEST
            Sif Enevold    Væverlængen 4        31 45 67 47  

Vibeke Lange    Sadelstræde 3          50 53 19 70

Hyldenet
Redaktion: Henrik Hansen   Torveslipperne 12  61 68 77 31
  Sif  Enevold       Væverlængen 4     31 45 67 47
  

Hyldeposten
    
 Redaktion:  Lone Rohr Kristensen  Gildestræde 1  23 31 86 43
   Povl Markussen   Tømmerstræde 3 27 64 05 94
      
 Uddelere:  Marianne Simonsen  Tingstræderne 24 
   Leif Strandbech                    Torveslipperne 13 
   Tobias Nielsen   Tværslippen 7   

Kontaktadresser



Afleveringsfrist til næste nummer af Hyldepost nr. 430
den 18. februar 2026

Indlæg sendes til: pm@hyldenet.dk


